

# Россия лидирует в потреблении "тяжелых" наркотиков

Сегодня по решению ООН отмечается Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом. По данным Всемирной организации здравоохранения, из 8 млн жителей Земли, регулярно употребляющих героин и опиумные препараты, более 2 млн проживают в России.

Минздрав РФ заявляет, что в России официально зарегистрировано около 200 тыс больных наркоманией. Но реальные цифры значительно больше - 1-1,5 млн в целом по стране, а число потребляющих наркотики без проявления болезненной зависимости - 3-5 млн.

Общее число тех, кто хотя бы раз попробовал наркотики, составляет одну треть городского населения. По информации медиков, 60 проц. российских наркоманов - люди в возрасте 18-30 лет, 20 проц. - школьники. Средний возраст приобщения к наркотикам в РФ составляет 15-17 лет. Участились случаи первичного употребления наркотиков детьми 11-13 лет, появились наркоманы в возрасте 4-6 лет. За последние 10 лет, из-за употребления наркотиков, детская смертность увеличилась в 42 раза.

Специалисты считают, что в России в 2001 году число лиц, больных наркоманией, может превысить 3 млн человек. Излечиваются от наркомании, т.е. не употребляют наркотики более года, всего 5-6 проц. Примерно такая же доля ремиссий наблюдается и в других странах.

Правоохранительные органы в прошлом году выявили около 400 преступных группировок, занимающихся сбытом наркотических веществ, изъяли 50 тонн зелья, обнаружили и пресекли деятельность 1 тыс 117 подпольных лабораторий. Ежемесячный оборот наркотиков по России - почти 2,5 млрд долларов.

Россия является участником Единой конвенции о наркотических средствах 1961 года, с поправками, внесенными в нее в соответствии с Протоколом 1972 года, Конвенции о психотропных веществах 1971 года, Конвенции ООН о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ 1998 года.

В июне 1999 года, сообщает РИА "Новости", в Москве работал Всемирный конгресс антинаркотических сил "В 21 век без наркотиков". В нем приняли участие более 500 участников - представителей 58 стран мира. В ходе международной акции собравшиеся обсудили проблемы борьбы правоохранительных органов с незаконным оборотом наркотиков, а также лечения и социальной реабилитации наркозависимых людей. В рамках конгресса в Москве прошли две конференции: "Женщины мира против наркотиков" и "Молодежь и спорт против наркотиков".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)